



Instituția Publică
Compania „TELERADIO-MOLDOVA”

CONSILIUL DE SUPRAVEGHERE ȘI DEZVOLTARE

MD-2028, Republica Moldova, Chișinău, str. Miorița, ☎ 022-73-95-45

PROCES-VERBAL

nr. 13

*al ședinței din 13 iunie 2023, cu începere de la ora 15:00,
a Consiliului de supraveghere și dezvoltare (CSD) al furnizorului
public național de servicii media Compania „Teleradio-Moldova”*

La ședința Consiliului de supraveghere și dezvoltare au participat:

Arcadie Gherasim, președinte CSD

Sergiu Stanciu, secretar CSD

Irina Mațenco, membră CSD

Aurelian Dănilă, membru CSD

Loretta Handrabura, membră CSD

Corneliu Popovici, membru CSD

Ședința este prezidată de președintele CSD, Arcadie Gherasim. Dânsul o anunță ședința este deliberativă și anunță membrii CSD că ordinea de zi urmează a fi modificată în urma unor circumstanțe intervenite în ajun. Astfel, la insistența directorului general Vladimir Țurcanu, care se află în concediu, audierea Notei informativă privind evaluarea personalului, programată pentru astăzi, urmează a fi exaninată într-o altă ședință la care dorește să participe și dlui. Este a două ședință la rând cu ordinea de zi contramandată din același motiv, iată de ce, pentru a exclude astfel de situații, se propune de organiza pregătirea ședințelor CSD pe principiul solicitării din timp, prin demers oficial, a informației de la conducerea Companiei cu stabilirea prealabilă a persoanelor care o vor prezenta în ședința CSD. Astfel, președintele CSD propune și supune votului următoarea ordine de zi:

ORDINEA DE ZI:

- 1. Cu privire la Demersul CSD privind solicitarea de la directorul general a informației necesare pentru ședințele CSD.***
- 2. Diverse.***

S-a votat: „PENTRU” 6 voturi (Arcadie Gherasim, Sergiu Stanciu, Irina Mațenco, Loretta Handrabura, Aurelian Dănilă, Corneliu Popovici)

După votarea Ordinii de zi, Președintele CSD, Arcadie Gherasim a adus la cunoștință membrilor CSD proiectul de subiecte pentru care se solicită prezentarea informațiilor necesare a fi examinate în următoarele ședințe CSD, după cum urmează:

1. Nota informativă cu privire la numărul de deplasări peste hotare, în primele cinci luni ale anului 2023, a angajaților IP Compania „Teleradio-Moldova”, numele acestor angajați, sumele care le-au fost alocate și rezultatele deplasărilor pentru beneficiul Companiei.

2. Raport privind procesul de evaluare a personalului în cadrul IP Compania „Teleradio-Moldova”.

3) Nota informativă cu privire la îndeplinirea recomandărilor de a restabili jurnalul de știri de la ora 19:00 la Moldova 1 în corespundere cu decizia CSD nr.14 din 10.03.2023 și cu obligațiunea asumată de administrația Companiei în anexa nr. 2 (Plan de producție) din Caietul de sarcini al IP Compania „Teleradio-Moldova” pentru anul 2023, aprobat prin decizia CSD nr.55 din 19.12.2022.

Președintele CSD propune aprobarea propunerilor, pentru a fi expediate conducerii Companiei.

Membrul CSD Corneliu Popovici sugerează stabilirea termenelor pentru prezentarea informațiilor.

Președintele CSD menționează că, termenul, conform legislației, este de 15 zile.

În altă ordine de idei, Irina Mațenco a comunicat membrilor CSD că a luat legătura cu șefa Serviciului marketing și vânzări din cadrul Companiei, discutând despre un raport de activitate al Serviciului. Astfel, șefa Serviciului marketing și vânzări este pregătită pentru a prezenta, în una din ședințele următoare, raportul de activitate al Serviciului marketing și vânzări

În contextul celor relatate de Irina Mațenco, președintele CSD propune completarea Demersului cu următorul punct:

4. Raportul semestrial privind activitatea Serviciul marketing și vânzări.

La încheierea dezbaterilor, președintele CSD supune votului conținutul Demersului CSD către directorul general, Vlad Țurcanu, prin care se solicită pregătirea și prezentarea în următoarele ședințe ale CSD a subiectelor menționate mai sus.

S-a decis:

1. Se aprobă Demersul CSD către directorul general al IP Compania „Teleradio-Moldova” privind prezentarea informației, necesară pentru a fi examinată în cadrul CSD.

S-a votat „**PENTRU**” 6 voturi (Arcadie Gherasim, Sergiu Stanciu, Irina Mațenco, Loretta Handrabura, Aurelian Dănilă, Corneliu Popovici)

După epuizarea ordinii de zi, președintele CSD, Arcadie Gherasim anunță închiderea ședinței.

Președintele CSD
Arcadie Gherasim
Secretarul CSD
Sergiu Stanciu

